
KS Poljane
Varnostno-politična ocena KS Poljane - Seja Komitejaza SLO in

DS je bila 16. februarja. Razpravljali so o varnostno-polit&ni oceni
KS Poljane. Kljub nekaterim izpadom, so varnostno-politične raz-
mere na Poljanah dobre. Na seji so opozorili še na pereč problem
neurejenega prometa (zlasti na Poljanskem nasipu in Poljanski ulici)
nad katerim krajani precej negodujejo. Na dnevnem redu je bilo tudi
vprašanje rekrutov. Ti so 4. marca vabljeni na razgovor v KS.

• • • •»•--

Marca skupščlna delegatov - Koordinacijski odbor za kašržvska
vprašanja in volitve se intenzivno pripravlja na novo skiipščino
delegatov in drugih samoupravnih organov KS, ki bo v mesecu
marcu. Koordinacijski odbor bo izdelal predlog za nove kadre, ki
bodo izvoljeni na prvi, konstitutivni seji skupščine delegatcjv,

• * *
Delegacija KS Poljane o ureditvenem območju CO 7/2 in 3 Bavar-

ska steza - Seja delegacije KS Poljane za zbor KS občine Uubljana
Center bo 23. februarja. Med drugim bodo razpravljali 6 osnutku
dopolnitev prostorskih sestavin srednjeročnega družbenega plana
občine Ljubljana Center za obdobje 1986-1990 s programskimi
zasnovami za ureditev območja CO 7/1,2: Poljanski nasip, Bavarska
steza, Poljanska, Kopitarjeva, CO 7/3: Poljanski nasip, Ambrožev trg,
Poljanska cesta, Bavarska steza. Ker v kareju prevladuje poslovno
proizvodni program, tega pa tvorijo dejavnosti Ljudske pravice,
časopisa Dnevnik, čistilnice Labod in proizvodne obrti Kroja, so na
sejo vabljeni tudi predstavniki vseh delovnih organizacij in dejavno-
sti, ki naj bi v srednjeročnem obdobju razširile svoj obseg delovanja.

• • •

Socialna komisija rešuje vloge in prošnje - Komisija za socialna
vprašanja sveta KS se je sestala 9. februarja. Reševala je vloge in
prošnje za socialno pomoč ogroženih krajanov Poljan.

• • •

Priprave na programsko-volilno konferenco že v teku - Seja
predsedstva KK SZDL bo 23. februarja. Razpravljali bodo o pripravah
za evidentiranje in predkandidacijske postopke za programsko
volilno konferenco KK SZDL. Ta bo predvidoma oktobra 1987.

• * *
Krepitev sodelovanja z Geodetskim zavodom - Predstavniki KS

so 19. februarja obiskali Geodetski zavod SR Slovenije. Z odgovor-
nimi tovariši so se pogovarjali o možnosti tesnejšega sodelovanja
med KS in Geodetskim zavodom. Sodelovanje je bilo tudi do sedaj
dobro in uspešno, toda obstaja veliko drugih področij, na katerih bi
lahko to sodelovanje še okrepili, kot na primer na področju usposab-
Ijanja enot CZ in podobno. Milica Gojanovič


